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MEZINÁRODNÍ KONFERENCE O SPORTU A ZDRAVÍ V ÚSTÍ: SETKÁNÍ 
EXPERTŮ Z CELÉHO SVĚTA 
 
Ve dnech 23. a 24. října 2024 se na Univerzitě J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 
uskuteční třetí ročník International Conference of Sport, Health and Physical 
Education. Propojí světové vědce a pedagogy zabývající se vlivem sportu na 
fyzické a psychického zdraví.   
 
Konference přivítá přibližně 70 účastníků z celého světa, UJEP přivítá zástupce 
Norska, Dánska, Švédska, Slovenska, Chorvatska, Indie, Izraele, Ukrajiny a Polska. 
Nejpočetnější skupinu budou, samozřejmě, tvořit zástupci z České republiky. 
Odborníci na sport a pedagogiku odprezentují nejnovější vědecké poznatky 
z oblastí zdraví, tělesné výchovy a biomechaniky ve sportu, pozornost bude 
zaměřena také do sféry sportovních výkonů a vhodných způsobů tréninku.  
 
Záštitu nad akcí převzal doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D., rektor Univerzity Jana 
Evangelisty Purkyně. 
 
Proděkan Pedagogické fakulty UJEP doc. Štefan Balkó, představuje některé body 
programu: „Jedním z hlavních lákadel konference budou čtyři zvané přednášky od 
uznávaných odborníků. Pål Lagestad z Nord University v Norsku se bude věnovat 
inkluzi žáků v tělesné výchově, Jana Pelclová z Univerzity Palackého v Olomouci 
nabídne komplexní pohled na pohybové chování, technologické intervence a zdraví 
starších dospělých, Zdeněk Svoboda, také z Univerzity Palackého, se zaměří na 
variabilitu, stabilitu a komplexitu při hodnocení lidského pohybu, a Tatjana Trošt 
Bobić z Univerzity v Záhřebu pak bude přednášet o vlivu únavy na sportovní výkon 
a riziko zranění u zdravých i handicapovaných sportovců.“ 
 
Kromě těchto přednášek budou na programu mj. příspěvky dalších účastníků, které 
budou prezentovány buď formou přednášek, nebo posterů. Konference je tak 
ideální pro všechny, kdo se zajímají o současné trendy ve sportu a zdraví. 
 
„Akci, kterou pořádá katedra tělesné výchovy a sportu Pedagogické fakulty UJEP, 
odstartuje 23. října v 11:15 h v Červené aule Multifunkčního informačního  
a vzdělávacího centra univerzity děkan pedagogické fakulty doc. Ladislav Bláha,“ 
doplňuje proděkan Balkó. 
 
Podrobnější informace najdete na webu. 
 
Příloha: Pozvánka 
 
Fotografie k volnému užití: ICSHPE 2023, archiv UJEP 
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